



郑州手机报
全球视野 郑州情怀

今日辩题：教授建议删课文“拳打镇关西”

[新闻扫描]《鲁提辖拳打镇关西》从上世纪50年代即被选入初中语文课本，北京师范大学一教授认为，该篇核心描写一个杀人场面，对人格尚未定型的十几岁孩子的思维和行为将产生不利影响，因此建议删除。

昨日辩题：差10元延误治疗，产妇失血身亡

[评论1]为10块钱断送了一条鲜活的生命，医德何在?(135****0385)

[评论2]人拜金，伤害的只是自己，而医院拜金，付出的代价是生命!(151****7058)

[你说两句]

短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费)，优秀评论次日公布。

读郑州手机报 得幸运礼品

昨日名单：138****1762、135****5677、135****5288、134****0714、150****5502、137****8018、139****3521、137****6610、136****4103、135****0633。请以上读者带本人手机周一至周五到郑州日报社二楼《郑州手机报》领取幸运礼品，咨询电话：18838039123。

请您把最喜欢的手机报栏目名称、文章标题，或者您对本报的意见和要求发送短信到10658300607，有礼品赠送。

发送短信 zszjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报，每月费用3元，无其他收费。



蚜虫(资料图片)



树叶发黄枯萎



快被虫子啃空的杏树



牙签当药饵救桃树

“荫柯鸣蝉”蚜虫成灾

金水河滨河公园闹虫害，景观果树很受伤 河道处喷洒农药救治，提醒市民勿接近

“荫柯鸣蝉景点不闻鸣蝉之声，连河畔果树形成的树荫也遭遇了虫害破坏。”昨日，网友“安心”致电本报，嵩山路至兴华街段的金水河滨河公园南岸果树遭遇虫害，枝叶枯黄萎落，树干虫蚀痕迹明显，部分树木已处濒死状态。

晚报记者 汪永森 董洪刚/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

求助 荫柯鸣蝉景点景观果树遭虫害

经常在金水河畔散步休闲的网友安心，最近发现荫柯鸣蝉景点附近10多棵果树呈现出不同程度的凋萎现象，不少树木的树叶更是满布虫眼，树皮也是大段脱落。

安心告诉记者，宋人秦观曾经在《虞美人》

中写道“碧桃天上栽和露，不是凡花数”，荫柯鸣蝉景点栽种的正是碧桃、杏树和苹果树等树种，已生长10年之久，是金水河边一道景观。

“这种情况已经持续将近一个月，这几天情况更严重，希望晚报帮忙救治这些果树。”

现场 碧桃树树叶枯黄、树皮脱落

中午，记者来到荫柯鸣蝉景点，不断出现的游人在看到南岸果树出现的情况时，无不露出痛惜的表情。

记者看到，在距离荫柯鸣蝉景点牌子东边约100米处，一棵碧桃树叶已经枯黄，枯黄的叶子上布满虫洞，根部以上的树皮更有高约

30厘米的树皮脱落，而根部散落着虫蚀留下的成堆粉末。

在一棵苹果树干上，记者发现了不少竹签，这些竹签上的药饵正是用来救治遭遇虫害的果树的，但看来还没有达到立竿见影的效果。

河道处 喷洒农药治虫害，市民请留意

下午，记者将荫柯鸣蝉景点果树遭遇虫害的问题反映给了郑州市城区河道处，工作人员表示，这些果树患上了季节性病虫害，现在在景点附近肆虐的是蚜虫，俗称腻虫。

“每年都有这种情况发生，我们已经换了两种药，还有两棵树情况比较严重。”一位工作人员告诉记者，入夏以来滨河公园栽种的

树木遭遇了病虫害，其他地点的病虫害已得到控制，荫柯鸣蝉景点的病虫害情况最为严重，现在已连续用“新90”和“乐果”两种药物进行控制。

这位工作人员提醒，近段时间会对遭遇病虫害的树木喷洒农药，游园市民不要接触树木，更不要随意摘取树上果实。



三宝时刻

富豪表行金博大店 13592581716 富豪表行正道花园店 13592586601 富豪表行花园路丹尼斯店 65762791 富豪表行北京华联店 13393718315

雪铁纳卡门系列 Certina DS Caimano

—— 代表经典的“中国系列”

1888年于瑞士Grenchen(格伦)建厂。可靠、精密、创新：Kurth兄弟早年领导这家瑞士公司的基本原则。1959年提出了“双保险”概念，将腕表的防水和防震性能提升到了一个新的高度。经过大量极具国际性的探险考验，雪铁纳DS在充满挑战的环境下成功地站稳了脚跟。1983年雪铁纳品牌成为斯沃琪集团大家庭的一员。1995年雪铁纳在斯沃琪集团内被定义为“运动表”品牌，担任世界摩托GP冠军赛的官方计时。2005年与Sauber Petronas F1车队结为合作伙伴。2006年至今延续与BMW Sauber F1 Team的官方合作伙伴关系，罗伯特·库比卡和德拉罗萨成为雪铁纳的形象大使。

DS Caimano采用316L全精钢抛光表壳，微微倒角的边缘，精心勾勒的表圈，小心防护的表冠，为运动型设计融入了经典的格调。38毫米的直径，黑色表盘和明亮的罗马数字，让腕表外观清楚明了，防刮花蓝宝石水晶玻璃表镜小心地呵护着内部元素。六点钟位置处的大型日期窗口和精致优雅的指针精确高雅地指示着时间，先进的瑞士自动机芯在这一点上功不可没。精心搭配的精钢表链采用相映成趣的抛光与磨砂两种修饰方式，与表壳浑然成为一体，即使是在最严酷的环境中，折叠式表扣也能保证DS Caimano不会擅自离开你身边。这个表款所具备的所有元素都很完美的迎合了广大喜好在经典风格中兼有现代感的中国消费者的需求，推出市场后定将获得广泛的欢迎。



雪铁纳喜马拉雅系列 自动计时码表

Certina DS 1 Chrono

自1959年以来，雪铁纳计时采用了极具特征的首字母缩写：DS——这是表征雪铁纳著名双保险(DS)系统的特有字母符号。第一版DS1腕表自1960年上市以来取得了巨大的成功，并于2007年以第2版形式再次风靡世界。如今，瑞士品牌扩展了其传奇性产品系列，新添了DS1计时码表表款。运动型的经典设计，大方的均衡比例，优雅的特质以及一流的Valjoux自动机芯，为DS1新款腕表赋予了强烈的印象之感和独有的个性化特质。

雪铁纳通过对以往精雕细琢而来的灵感诠释了DS1喜马拉雅系列自动计时码表这一杰出表款的创新和现代特色。新款腕表继承了原产品系列中最重要的精密特质以及运动本色，并在新的计时码表设计中添加了全新的鲜明感和独一无二的个性化特质。特大型号的压光表壳充分利用了明亮的抛光表耳与宽阔的银色表面之间形成的鲜明对比这一特色，使其几何外形具备了超凡的吸引力。大码HM指针和时标采用切面设计，使手表凭添雕刻气息。日期和星期窗口位于三点钟位置处，读数非常方便，表面通过极其高雅的圆形无反射蓝宝石水晶玻璃表镜进行防护。大码且可靠的表冠上嵌有早期的雪铁纳传统标识。读秒计时功能通过两个不对称的新颖按钮进行设定，更进一步强化了该款腕表独一无二的特性。大师级的ETA 7750 Valjoux自动计时机芯是新款DS1的核心，宽阔的透明表背显示其运转情况以及自动上弦机制。

喜马拉雅系列自动计时码表还有三种其他样式可供选择，包括黑色表面和明亮压光镀层的计时器轮廓，或全黑装饰。这些表款可选用不锈钢或皮革表带。

